

DODATOK Č. 1 K SADZOBNÍKU PRE FYZICKÉ OSOBY – PODNIKATEĽOV A PRÁVNICKÉ OSOBY, účinnému od 1. 1. 2025, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s.



Sadzobník pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s. dňa 30. 10. 2024, ktorý nadobudol účinnosť 1. 1. 2025 upravujeme nasledovne:

V časti 1.1 ČSOB balíky služieb pre podnikateľov a municipality vo Výhodách pre klientov segmentu Podnikatelia a malé firmy, ktorí sú obsluhovaní na retailovej pobočke. V časti Odmena za aktívne využívanie balíka služieb Podnikateľské konto:

- upravujeme výšku poskytovanej zľavy z poplatku za vedenie balíka služieb a príslušných podmienok nasledovne:

Za aktívne využívanie balíka služieb vás odmeníme zľavou z poplatku za vedenie. Stačí, ak na svojom účte splníte nižšie uvedené podmienky, a v nasledujúcom kalendárnom mesiaci využívate svoj balík služieb so zľavou 50 až 100 % z poplatku za vedenie.

Fyzická osoba – podnikateľ¹⁾:

Výška poskytovanej zľavy	Podmienky pre získanie zľavy
100 % z poplatku za vedenie balíka služieb Podnikateľské konto.	Kreditný obrat na účte vo výške min. 500,00 € (bez platobných operácií medzi vlastnými účtami).

Právnická osoba:

Výška poskytovanej zľavy	Podmienky pre získanie zľavy
50 % z poplatku za vedenie balíka služieb Podnikateľské konto.	Kreditný obrat na účte vo výške min. 3 000,00 € (bez platobných operácií medzi vlastnými účtami) a zároveň zrealizovanie min. 10 platobných operácií ²⁾ .

1) Nové upravené podmienky aktívneho využívania balíka služieb Podnikateľské konto pre fyzické osoby – podnikateľov sa nevzťahujú na podmienky aktívneho využívania Podnikateľského konta pre Konečného užívateľa výhod v zmysle Všeobecných obchodných podmienok pre uplatnenie 50% zľavy z poplatku balíka služieb Pohoda alebo Extra Pohoda, v zmysle Sadzobníka pre fyzické osoby – občanov.

2) Platobné operácie zohľadňované na priznanie zvýhodneného poplatku: platobné operácie na základe elektronicke zadaneho SEPA platobného príkazu, SEPA trvalého platobného príkazu, súhlasu so SEPA inkasom, platby platobnou kartou, výber z bankomatu. Nárok na zľavu nevznikne, ak je účet počas daného mesiaca v nepovolenom debete.

V časti 1.1 ČSOB balíky služieb pre podnikateľov a municipality vo Výhodách pre klientov segmentu Podnikatelia a malé firmy, ktorí sú obsluhovaní na retailovej pobočke. V časti Poskytovanie zľavy z poplatku za vedenie balíka služieb upravujeme znenie nasledovne:

- Ak splníte podmienky na získanie zľavy z poplatku za vedenie balíka služieb, bude váš balík služieb vedený bez poplatku v nasledujúcom kalendárnom mesiaci.
- Ak ste konečným užívateľom výhod v zmysle Všeobecných obchodných podmienok – fyzická osoba – podnikateľ, za aktívne využívanie Podnikateľského konta, tzn. kreditný obrat na účte vo výške min. 3 000,00 € (bez platobných operácií medzi vlastnými účtami) a zároveň zrealizovanie min. 5 platobných operácií¹⁾, máte nárok na uplatnenie 50 % zľavy z poplatku balíka služieb Pohoda alebo Extra Pohoda, v zmysle Sadzobníka pre fyzické osoby – občanov.

DODATOK Č. 1 K SADZOBNÍKU PRE FYZICKÉ OSOBY – PODNIKATEĽOV A PRÁVNICKÉ OSOBY, účinnému od 1. 1. 2025, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s.



- Ak ste konečným užívateľom výhod v zmysle Všeobecných obchodných podmienok – štatutár právnickej osoby, za aktívne využívanie Podnikateľského konta, v zmysle podmienok na získanie zľavy z poplatku za vedenie balíka služieb máte nárok na uplatnenie 50 % zľavy z poplatku balíka služieb Pohoda alebo Extra Pohoda, v zmysle Sadzobníka pre fyzické osoby – občanov.
- V prípade, že ste aktívni na Podnikateľskom konte a máte viac ako jeden balík služieb ČSOB Pohoda, ČSOB Extra Pohoda pre občanov, máte nárok na zľavu z poplatku za balík s vyšším priemerným mesačným zostatkom.

1) Platobné operácie zohľadňované na priznanie zvýhodneného poplatku: platobné operácie na základe elektronicky zadaného SEPA platobného príkazu, SEPA trvalého platobného príkazu, súhlasu so SEPA inkasom, platby platobnou kartou, výber z bankomatu. Nárok na zľavu nevznikne, ak je účet počas daného mesiaca v nepovolenom debete.

Dodatok č. 1 k Sadzobníku pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby vydaný Československou obchodnou bankou, a.s., nadobúda platnosť a účinnosť dňa 1. 2. 2025.